

*A G7 állam-és kormányfők csúcstalálkozója (Carbis Bay, Cornwall, 11-13 June 2021)*  
*A G7 egészségügyi miniszterek találkozója (Oxford, 4 June 2021)*

**Kulcsszavak:** globális egészségügy, népegészségügy, klímaváltozás, járványügy, pandémia, koronavírus, COVID-19, G7

**Forrás Internet-helye:** <https://www.g7uk.org/> ; <https://www.gov.uk/government/topical-events/g7-uk-2021> ;

**G7 Health Ministers' Meeting, June 2021: communique**

<https://www.gov.uk/government/publications/g7-health-ministers-meeting-june-2021-communique/g7-health-ministers-meeting-communique-oxford-4-june-2021>

*A G7-ek – az Egyesült Államok, Németország, Nagy-Britannia, Kanada, Franciaország, Olaszország és Japán – állam és kormányfőinek találkozására 2021. június 11-13. között, a brit G7-elnökség keretében Cornwall-ban került sor.* Fő témája a COVID-19 és a klímaváltozás volt. Joe Biden amerikai elnök és Boris Johnson brit miniszterelnök új Atlanti Chartát írt alá.

*A G7 egészségügyi miniszterek találkozására 2021. június 4-én Oxfordban került sor.*

A csúcstalálkozón megállapodás született arról, hogy egymilliárd dózis vakcinát juttatnak a rászoruló szegényebb országoknak. A legfejlettebb országok megállapodtak arról is, hogy világszerte 40 millió kislánynak fognak segíteni abban, hogy iskolába mehessenek. A G7 országok felelnek a Föld szén-dioxid kibocsátás 20 százalékáért, ezért a változásnak velük kell elkezdődnie.

Az állam- és kormányfők egészségügyi nyilatkozatban vállaltak kötelezettséget a pandémia elleni kollektív fellépésre, a jövőbeli gyorsabb reakcióra és koordinációra. Globális megoldásokra van szükség, ezért aktuálissá válik az Egészségügyi Világszervezet reformja. A G7-ek nyilatkozata az *One Health* megközelítést támogatja, amely kiterjed az ember, az élővilág egészségére és a környezetre. Erősíteni kell a korai figyelmeztető rendszereket, globális hálózatot kell kiépíteni az egészségügyi veszélyek jelzésére. A G7-ek között nem jött létre egyetértés a vakcinák szabadalmi védelmének feloldásáról, amit többek között Joe Biden elnök kezdeményezett és több állam és fejlesztési szervezet támogat.

A csúcstalálkozót megelőzően a *Financial Times* publikálta 28 híresség nyílt levelét, amelyet többek között David Beckham, Billie Eilish, Claudia Schiffer, Katy Perry is aláírt, amelyben követelik az oltóanyagok igazságosabb globális elosztását. A mutációk terjedésének megelőzése érdekében a G7-eknek augusztusig a rendelkezésre álló oltóanyagok legalább 20%-át meg kellene osztaniuk a szegényebb országokkal.